
 

 
 

 

 
Facultad de Ciencias de la 
Educación 

Secretario Académico 

 
 

 

Campus Universitario de Puerto Real 

Avda. República Saharaui, s/n 

11519 Puerto Real (Cádiz) 

Tfno.: 956 016208  Fax.:   956 016253 

www.uca.es/educacion 

secretarioacademico.educacion@uca.es 

 

 

Acta nº 373 (de 6 de noviembre de 2019)    Página 1 de 3 

 

Acta nº 373 

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE 

FACULTAD, CELEBRADA EL DÍA 6 DE NOVIEMBRE DE 2019 

EN LA SALA DE JUNTAS DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE 

LA EDUCACIÓN. 

 

Siendo las 12:00 horas del día 6 de noviembre de 2019 se inicia la sesión en segunda 

convocatoria, actuando como presidente el Decano en funciones, D. Gabriel González 

de la Torre Benítez. Actúa como secretaria la Secretaria Académica, Dª. Lourdes 

Sánchez Vera. 

 

Apellidos y nombre Estado Apellidos y nombre Estado 

AGUILAR VILLAGRÁN, MANUEL N MENACHO JIMÉNEZ, INMACULADA S 

AZCÁRATE GODED, PILAR (*) N MORENO VERDULLA, ANTONIO S 

BRAZA LLORET, PALOMA S MUÑOZ SÁNCHEZ, JOSÉ MANUEL S 

CALVO GARCÍA, GUADALUPE S NAVARRO GUZMÁN, JOSÉ IGNACIO N 

CARDEÑOSO DOMINGO, JOSÉ MARÍA N OLIVA MARTÍNEZ, JOSÉ MARÍA E 

CARRERAS DE ALBA, ROSARIO S ORTEGA LÓPEZ, ADELA S 

CASTRO ESTEBAN, JOSÉ N PÉREZ GONZÁLEZ, BEATRIZ S 

CASTRO PIÑERO, JOSE  N PÉREZ RÍOS, JUAN S 

COTRINA GARCÍA, MANUEL  S RAMIRO OLIVIER, PEDRO (*) N 

DODERO FUEJO, MARTA N ROMÁN GARCÍA, SARA S 

GALLEGO NOCHE, BEATRIZ N ROMERO LÓPEZ-ALBERCA, CRISTINA N 

GARCÍA GARCÍA, M. CARMEN S ROMERO OLIVA, MANUEL FRANCISCO S 

GARCÍA GARCÍA, ROSARIO N ROSETY RODRÍGUEZ, MIGUEL ÁNGEL S 

GOENECHEA PERMISÁN, CRISTINA S SABBATELLA RICCARDI, PATRICIA S 

GÓMEZ DEL VALLE, MANUEL S SÁNCHEZ VERA, LOURDES S 

GONZÁLEZ. DE LA TORRE BENÍTEZ, GABRIEL S SEGURA JIMÉNEZ, VÍCTOR (*) N 

GONZÁLEZ MONTESINOS, JOSÉ LUIS N SERÓN MUÑOZ, JUAN MANUEL N 

GUIL BOZAL, ROCÍO N VALLEJO BERROCAL, ARTURO S 

HIDALGO HERNÁNDEZ, VERÓNICA S VÁZQUEZ DOMÍNGUEZ, CARMEN S 

HOWARD, LAURA  S ZÁJARA ESPINOSA, MERCEDES  N 

LÓPEZ GIL, MÓNICA Mª S   

 

S: Presente. N: Ausente. E: Excusado/a. (*) Invitado permanente. 

 

 Código Seguro de verificación:7XEkQkIbs0mdsUPeE4OIpw==. Permite la verificación de la integridad de una
copia de este documento electrónico en la dirección: https://verificarfirma.uca.es

Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.

FIRMADO POR GABRIEL GONZALEZ DE LA TORRE BENITEZ FECHA 29/01/2020

LOURDES SANCHEZ VERA

ID. FIRMA angus.uca.es 7XEkQkIbs0mdsUPeE4OIpw== PÁGINA 1/3

7XEkQkIbs0mdsUPeE4OIpw==



 

 
 

 

 
Facultad de Ciencias de la 
Educación 

Secretario Académico 

 
 

 

Campus Universitario de Puerto Real 

Avda. República Saharaui, s/n 

11519 Puerto Real (Cádiz) 

Tfno.: 956 016208  Fax.:   956 016253 

www.uca.es/educacion 

secretarioacademico.educacion@uca.es 

 

 

Acta nº 373 (de 6 de noviembre de 2019)    Página 2 de 3 

 

Orden del Día  

 

Punto único. Situación del tema Valcárcel y medidas a tomar. 

 

***** 

Punto único. Situación del tema Valcárcel y medidas a tomar. 

El Sr. Decano en funciones agradece la asistencia y pone en antecedentes a los 

presentes. El motivo de la convocatoria viene dado por las palabras del Consejero de 

Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, D. Rogelio Velasco, en el acto del 

$0 aniversario de la UCA, en el que entre otras cosas dijo que el dinero de la Junta no 

está para aulas ni para la dinamización de un barrio. Al hilo de estas declaraciones han 

salido en prensa varios artículos, en uno de ellos el Rector ha declarado que las palabras 

del Consejero suponen un incumplimiento ya que el proyecto de Valcárcel estaba 

cerrado.  

El objeto de esta reunión es emitir un comunicado reclamando el mantenimiento de los 

compromisos adquiridos y que no se nos utilice como arma política. 

El Sr. Decano comenta que ha sido requerido tanto por La Voz de Cádiz como por el 

Diario de Cádiz para conocer nuestra opinión puesto que se ha hablado del tema desde 

diversas instancias pero no desde nuestro Centro. Añade que Diario de Cádiz va a venir 

a hacer un reportaje del estado de la Facultad. 

Añade que el debate no es Valcárcel sí o no, sino postularnos ante las palabras del 

Consejero que abren un periodo de incertidumbre para nuestra Facultad. 

El Profesor Moreno Verdulla comenta que el traslado a Valcárcel es un tema que viene 

de lejos y por fin se había llegado a un acuerdo entre instituciones. Es bueno para la 

Facultad pero el problema es que dependemos de la voluntad política que se ha 

mostrado cambiante durante años.  

El Profesor Cotrina comenta que él siempre se opuso al traslado y que habría que pensar 

qué ganamos y qué perdemos con el traslado. El Sr. Decano le recuerda que ese no es el 

debate ahora. La Profesora Braza señala que ella también estuvo en contra pero que hay 

que asumir lo que se aprobó.  

El profesor Muñoz Sánchez comenta que no se puede volver al inicio, recuerda que ya 

hay un proyecto con financiación de la Junta y no se debe dar por perdido pues el 

traslado a Valcárcel suponía mejoras evidentes, pero si llegara el caso en que no nos 

vayamos hay que ser conscientes del estado actual de la facultad y exigir un proyecto de 
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mejoras para la actual sede. El profesor Romero Oliva incide en el hecho de que no 

podemos seguir en precario y hay que exigir soluciones. 

El Sr. Decano comenta que quedarnos callados no es la mejor opción pues da a entender 

que nos da igual lo que se haga con nosotros. Todo el mundo opina y la Facultad debe 

ser oída. Añade que el Rector se ha comprometido a informar a la Junta de Facultad del 

estado de las negociaciones. 

El Sr. Decano añade que por parte del Vicerrectorado de infraestructuras hay un 

compromiso importante con nuestra Facultad pues son conscientes de las deficiencias y 

necesidades. Pero conformarnos con arreglar para ir tirando no basta. 

Varios profesores muestran su acuerdo en que ir parcheando no tiene sentido y que 

Valcárcel no es un capricho puesto que cubría las necesidades de crecimiento de la 

Facultad. También muestran la necesidad de exigir que se cumpla el compromiso de la 

Junta. Se recuerda que ésta destinó 700.000 euros de dinero público para el proyecto 

que se ha realizado. La profesora Goenechea comenta que como contribuyentes habría 

que pedir explicaciones del gasto si el proyecto no sale adelante. 

La profesora Braza 

 

 

 

 

 

 

Sin otros asuntos que tratar, siendo las 13:29hs. se levanta la sesión de cuyo contenido, 

reflejado en la presente acta, doy fe como Secretaria.  

VºBº 

El Presidente,      La Secretaria Académica, 

  

Gabriel González de la Torre Benítez    Lourdes Sánchez Vera  
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